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Anotace: material obsahuje 2 (vodni listy, 3 pracovni listy a 4 listy s feSenim
Sablona: lI”2

Nazev: Inovace a zkvalitnéni vyuky prostrednictvim ICT

Téma: Séitani a odéitanido 20

Autor. Mgr. Jana Jandikova

Ocekavany vystup: 7ak séita a odéita v oboru do 20, porovnava, fesi slovni tlohy
Klicova slova: séitani, odéitani, o vice, o méné

Druh uc¢ebniho materialu: predvadéci sesit Active Board

Cilova skupina: zak 1.stupné

Typicka vékova skupina: 7 - 8 let

Pouzité zdroje a material: pracovni se&it Matem atika pro 2.roénik, sesit 5, Alter 2012
obrazky prevzaty z knihovny softwaru Active Board
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Dé&ti hazely miCkem. Znazorni barevné na Ciselné ose. Ur¢ poradi.
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Vojta hodil mickem 14 metra.
Petiik 0 5 metrd méné a Alan o 6 metru vice nez Vojta.

Vojta LIITTTTTITITTTITTITTTITT]

Petrik CT T T TTTITTTTITTTITTITTITT

Alan LTI ITITTITTTTITTITITITITT
Petrik hodil metr.

Alan hodil metru.




Priklady poskladej vyhodnéji, najdi vysledek a prirad.
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Dé&ti hazely miCkem. Znazorni barevné na Ciselné ose. Ur¢ poradi.
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Vojta hodil mickem 14 metra.
Petiik 0 5 metrd méné a Alan o 6 metru vice nez Vojta.

Vojta CITTTTTTTTTITTTTITTTITT]
Petiik CITTTTTTTTTTTTTITITTI]
Alan CITTTTTTTTITTITTTTTTITT]

Petrik hodil | 9 | metr.

Alan hodil | 20| metra.




Priklady poskladej vyhodnéji, najdi vysledek a prirad.
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